
Praznično tudi na Barju
Gromko in hkrati prijetno ubrano so odme-

vali glasovi moškega pevskega zbora KUD
Baije, ko je onega sobotnega večera 23. maja
zapel v dvorani krajevnega zadružnega doma.
S pesmijo, bolje, s slavnostno bimno, so Bar-
jani odprli proslavo v spomin na 45-letnico
znamenite bitke z Italijani pri Iškem mostu, ki
je baje odjeknila celo v širšem evropskem
prostoru.

Pomembnega zgodovinskega dogodka se je
v svojem govoru spoštljivo dotaknil tudi slav-
nostni govornik Milan Starina, potem pa na
kratko podrezal todi v gospodarsko problema-
tiko KS. Predvsem kar ni mogel mimo bridke
ugotovitve, da Barje vse bolj postaja »lovišče«
za številne gradnje, s čiraer ne nastajajo le
eksistenčne, ampak tudi vse očitnejše ekolo-
ške težave.

»Smatramo, da bi moralo Barje ostati pljuča
Ljubljane, ne pa, da ga zabetoniramo,« je bil
odločen Stahna. »Prav zato smo se vrgli v boj
za ekologijo. To je bila že nuja. Borimo pa se
tudi za novo avtobusno postajo, telefon in
vodovod (ki še vedno nima pravega pritiska).«

Zbrane v dvorani je med drugim pozdravil
tudi predstavnik pobratene krajevne skupno-
sti Podmurvice-Reka, Stjepan Jedvaja, nato

pa so podelili priznanja najzaslužnejšim kraja-
nom in spominska odličja nekdanjim borcem
Notranjskega odreda. Uradni del proslave pa
je bil sklenjen s pestrim kulturnim progra-
mom, kjer so se vnovič izkazali prekaljeni
barjanski pevci, še zlasti pa mlade gibke ple-
salke, ki so morale z domiselno, za oko kar se
da dopadljivo plesno točko »gumitvist« kar
dvakrat na oder.

Letošnja krajevna priznanja so prejeli:
Priznanja KS: Peter Fabjančič, Vinko Tr-

ček, Jože Pislak, Vinko Kramar, Karel Čepon
in Jože Lavriha; Priznanja OF: Viktor Maj-
cen, Slavko Šuklje, Lado Petkovšek, Marjan
Tičar, Martin Škafar, LD Tomišelj in delega-
cija za zbor KS; Spominska odličja: Alič Vla-
do, Anton Boltežar, Franc Brancelj, Ivan Co-
mino, Oto Comino, Anton Cebin, Boris Jako-
pin, Ivan Jankovič, Ferdo Javornik, Ivan Jevc,
Janez Klančar, Tone Kraljič, Janez Kramar,
Andro Masle, Jernej Matjaž, Franc Meglič,
Franc Pečan ml., Franc Repar, Jože Glasič,
Viljem Soklič, Anton Srebotnjak, Rado Škra-
ba, Stane Šteblaj, Jože Trček, Albin Vidmar,
Jože Vidmar, Tone Zadnikar, Stane Zdravje,
Frane Žitnik; Plaketa KS: Janez Primc-Jokič.
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